
VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO 

CRAL DIPENDENTI USL 4 PRATO 
 

 

 In data 27 Maggio 2011 alle ore 15.00 presso la sede sociale si è riunito il Consiglio Direttivo 

dell'Associazione, per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno:  

1. Nomina Presidente Cral 

2. Varie ed eventuali  

Sono presenti i membri del Consiglio Direttivo e i sindaci revisori 

- Pettoruti Alfredo           (Vicepresidente) 
- Bernardo Anna             (Consigliere) 

- Errante Guglielmo        (Consigliere) 
- Gandolfo Gaetano         (Consigliere) 

- Macaluso Salvatore     (Consigliere) 
- Meoni Giuseppe          (Consigliere) 
- Poli Gianni                  (Consigliere) 

- Raugei Giampiero       (Consigliere) 
- Tronci Claudio            (Consigliere) 

Ceccato Andrea  (Consigliere) 
 

Assenti:La Russa Claudio, Matteoni Roberto 

 

Sindaci Revisori:  Burberi Marcello e Ancilotti Luciano 

Assume la presidenza della riunione, il VicePresidente Alfredo Pettoruti che chiama ad assolvere 

alle funzioni di segretario per la redazione del presente verbale il Sig. Errante Guglie lmo. 

  

1. Il VicePresidente vista la prematura scomparsa del Presidente Sandra Zumatri, comunica ai 

presenti che la massima carica attualmente é vacante e quindi va rieletto un nuovo 

Presidente. Il Consiglio all’unanimità propone che la carica venga ricoperta con ruolo di 

Presidente Protempore, permettendo di programmare le elezioni del nuovo Consiglio 

secondo i normali termini di scadenza, dal VicePresidente Pettoruti Alfredo; il nominato 

ringrazia e accetta la nomina.  Per la carica di VicePresidente, il consigliere Errante 

propone che sia ricoperta dal consigliere Raugei Giampiero attuale provveditore. La 

proposta viene accettata all’unanimità dai presenti e dal nominato. La carica di Provveditore 

lasciata vuota dal neo eletto VicePresidente su proposta di Meoni Giuseppe, accettata 

all’unanimità, viene assegnata al Consigliere Anna Bernardo. Prima di passare al secondo 

punto dell’ordine del giorno, il neoPresidente comunica che la prossima riunione di 

consiglio si terrà su invito del Dr. Cocchi nostro collega in pensione, presso il Circolo 



S.M.S di S. Angelo a Lecore, per l’occasione viene deliberato che i presenti rimarranno a 

cena.   

2. Tra le varie ed eventuali viene ridiscusso il problema riscontrato da socio pensionato nella 

convenzione assicurativa della Vittoria Assicurazioni. Tale convenzione come stipulato a 

suo tempo prevede che l’assicurato sia solo il socio dipendente ASL ancora in servizio, 

escludendo così di fatto i soci pensionati, famigliari, convenzionati, etc. Al consigliere 

Ceccato Andrea responsabile delle Convenzioni viene chiesto di chiarire al più presto la 

situazione.  

Esauriti tutti i punti dell’ordine del giorno il Presidente alle ore 16.30 dopo la lettura e la firma del 

verbale dichiara chiusa la riunione di consiglio. 

 

      Il Presidente                                              Il  Segretario 

              A.Alfredo Pettoruti                     Errante Guglielmo 


